AKT Ne 4
110 UTOTraM NPOBEJCHNSI MOHUTOPHUHIA KAa4eCTBA NPeI0CTABICHHSA
MYHHMUIHMIAJIBHBIX YCJIYT
MyHUIUIIAJIBHBIM OK/KEeTHBIM Y4YpesKACHHEM J0MOJHUTEIHLHOI0
o0pasoBanus «/leTckas MIKOJAa HCKYCCTB I. 3en»

29.11.2021 r. 3es

AHKETUpOBaHHE TIOTPEOUTENIC MYHHIIMNAIBHBIX  YCIYT  MPOBOJMIA

3amectutens aupekropa MBY JIO LU r. 3en E.P. KapabanoBa Ha ocHOBaHUU

nprKa3a OTJeNa KyJabTyphl, apXUBHOTO Aena aamuaucTpanuu r. 3eun ot 29.10.2021
Ne 33-O/]

AHaJIN3 CTeNeHH! YA0BJIEeTBOPEHHOCTH NOJIy4YaTeseid My HUIMIAJIbHBIX YCIyT

y4acTHe B KOHKypcax,
dbecTuBaNSIX Pa3IUYHOTO
YPOBHS, a TAK)KE B BBICTABKaX,
CMOTpax U APYTUX MAacCOBBIX
MEPOTIPUATHSIX

Nennm | daxTop ya0BIETBOPEHHOCTH Komnnuectso Onenka Onenka
OIIPOLICHHBIX | YIOBJIETBOPEHHOCTH | YJOBICTBOPEHHOCTH
(B 6annax) (B %)
1. OTKpBITOCTh U AOCTYNHOCTbh UH(POPMALK 00 YyUpEeKIEHUU
L1 [ Jloctynmocts 40 Maxc (7) 98,6
B3aUMOJICHCTBHUSA C
HOJIy4aTesIsIMU 6.9
00pa30BaTENIBHBIX YCIYT 110 '
Tesie(hOHy, HIEKTPOHHOMN
10YTe, C IIOMOUIBIO
JJIEKTPOHHBIX CEPBUCOB,
IPEeJ0CTaBIAEMBIX Ha
ouLmanbHOM caiiTe
OpraHu3alluy B CETH
Nutepuer
2. KombopTHOCTH yc0BUH peaoCTaBIEHHUs YCIYT U JOCTYIHOCTh MX MOJIYYEHUs!
2.1. | YpoBeHb KOM(POPTHOCTHU 40 Makc (5) 100
peOBIBaHUS B YUPEIKICHUN
KYJIBTYpBI (MecTa JUIs 5
CUJIEHUS, TapAepo0, YHUCTOTA
MOMETIIEHUH)
2.2. | Hanuuwe ycnoBui ass Makc (8) 97,5
UHIMBUAYAJIbHONW pabOThI € 7.8
00yJaronmMucs
2.3. | Hamuune BO3MOXKHOCTH 40 Makc (9) 97.8
pa3BUTHS TBOPUYECKUX
CHOCOOHOCTEH U MHTEPECOB Y
oOyyaromuxcs, BKIo4as 8.8
1




2.4. | TpancropTHas ¥ Ieras 40 Makc (5) 98

JOCTYITHOCTh YUPEXKICHUS 4,9
3. Bpewmst oxxuanus npegocTaBieHus YCIyTu
3.1. | Yno6cTBo rpaduka paboOThI 40 Maxc (7) 97,1
YUpexKACHUS 6,8
. J10GpoxeNnaTeTbHOCTh, BEKIMBOCTh, KOMIETCHTHOCTh PAOOTHUKOB YUPEIKICHHS
4.1. | oO6poxkenaTenbHOCTb, 40 Makc (7) 97,6
BEXKIIMBOCTh, KOMIIETCHTHOCTD 6,9

PabOTHUKOB YUPEKACHUS

yJIOBJ'IeTBOpeHHOCTB Ka4C€CTBOM OKa3aHUA yCIyT

5.1. | YpoBeHb yIOBICTBOPEHHOCTH 40 Makc (5) 08
KaueCTBOM OKa3aHUS YCIyT 4,9
VUPEKICHUS B TICIIOM
5.2. | YpoBeHs peanmzaiuu 40 Maxc (10) 92
00pa30BaTENIbHBIX IPOrPaMM 9,2
WUTOIO: 40 97,4

Pe3yabTat 00pad0TKHN aHKET

1.1. JlocTymHOCTh B3aUMOJICUCTBUS C TMOJydYaTeNSIMH OOpa30BATENBHBIX YCIYT IO
TenedoHy, DJIGKTPOHHOH  TOYTe, C  TIOMOIIBIO  JJICKTPOHHBIX  CEPBUCOB,
MPEIOCTABIIEMBIX Ha OPUITHATHFHOM CaiiTe OpraHu3aiuu B cetu HTepHeT

Yucno ITo cemuOanIbHON cUCTEME
OTIPOILIEHHBIX 7 6 5 4 3 2 1
40 37 2 1

(7*37)+(6*2)+(5*1)=276:40=6,9; 6,9/7*100=98,6

2.1. YpoBeHb KOM(OPTHOCTH TPEObIBAaHHS B YUPESKIACHUU KYyJIbTYpbl (MecTa Ul
CHUJIeHUs, rapAepo0, YUCTOTA TOMEIICHUH)

Yucno [To msrTOaNIBHON cucTeEME
OTIPOIICHHBIX 3) 4 3 2 1
40 40

(5*40)= 200:40=5; 5/5*100=100

2.2.  Hanwuume ycnoBwid Juisi HHIUBUIYaTbHONU PabOTHI C 00yIArOIIMMHUCS

Yucio ITo BocbMHUOAIUILHON CUCTEME
OMPOIIEHHBIX 8 7 6 5 4 3 2 1
40 36 2 1 1

(8*36)+(7*2)+(5*1)+(3*1)=310:40=7,8; 7,8/8*100=97,5
2.3. Hannumne BO3MOJKHOCTH pa3BUTUSI TBOPUECKMX CIOCOOHOCTEHl M MHTEPECOB Yy

oOyuaromuxcsi, BKIOYasi y4acThe B KOHKypcaX, (pecTuBasix pa3IMyHOrO YpOBHS, a
TaK)XKe B BBICTABKaX, CMOTPaX M JIPYTUX MaCCOBBIX MEPOTPUITHIX

Yucio [To neBaTHOAIILHON CUCTEME
OTIPOIIICHHBIX | 9 8 7 6 5 4 3 2 1
40 36 2 1 1

(9%36)+(8*2)+(7*1)+(5*1)=352:40=8,8; 8,8/9*100=97,8



2.4. TpaHncniopTHas U Nemas JOCTYITHOCTb YUPEXIECHUS

Yucio [To naTnOanIpbHOM CUCTEME
ONPOUIEHHBIX 5 4 3 2 1
40 38 1 1

(5%38)+(4*1)+(3*1)=197:40=4,9; 4,9/5*100=98

3.1. Yo06cTBO rpaduka paboThl yupexaeHus

Yucio [To cemnOaIbHON cUCTEME
OTIPOIICHHBIX 7 6 5 4 3 2 1
40 34 3 2 1

(7*34)+(6*3)+(5*2)+(4*1)=270:40=6,8; 6,8/7%100=97,1

4.1. JloOporxenaTenbHOCTb, BEKINBOCTb, KOMIIETEHTHOCTh PA0OTHUKOB YUPEKICHUS

Yucno ITo ceMuOaLIBHON CUCTEME

OTIPOIIICHHBIX 7 6 5 4 3 2 1

40 39 1

(7*39)+(5*1)=278:40=6,9; 6,9/7*100= 97,6

5.1. YpoBeHb y10BIETBOPEHHOCTH KAUECTBOM OKa3aHUs yCIYT YUPEKACHHS B LIETIOM

Yucno [To naTnbanIpbHOM CUCTEME
OMPOUIEHHBIX 5 4 3 2 1
40 37 3

(5%37)+(4*3)=197:40=4,9; 4,9/5*100=98

5.2. Y 1oBIeTBOPEHHOCTD peau3alyeld 00pa3oBaTebHBIX MPOrPaMM

Yucio [To necsaTnOaUILHON CUCTEME
ompomensbix | 10 | 9 | 8 7 6 5 4 3 2 1
40 28 | 4 3 2 1 2

(10%28)+(9*4)+ (8*3)+(7*2)+(6*1)+(5*2)= 370:40= 9,2; 9,2/10*100=92






